9. Melléklet: az egyes dvezetek telekalakitasi és épitési paramétereinek tablazata
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2 |Lf1 1200 20 0 20 4,5
3 |Lf-2 900 18 0 30 4,5
4 |Lf-3 900 ill. K 18 0 30 4,5
5 |Vt-1 1200 20 Szill. K 30 6,0 ill. az iskola
(csak a saroktelken | témbjében 7,2
templom) 40
6 |0l K K Sz 15 7,5
7 |Gip 2000 30 SZ 40 10,5*
7A | Gip-2 2000 20 SZ 40 7,5*
7B | Gip-3 2000 30 SZ 40 12*
8 | Gksz-1 1000 20 SZ 40 7,5
9 | Gksz-2 800 18 0 30 4,5
10 |Gim-1 3000 30 SZ 20 4,5
11 |Gim-2 10.000 60 SZ 15 7,6%*
12 | Kte K K 10 55
13 | Kk- 40000 30 SZ 2 iranyit6 épulet 7. m
rep tarolo épilet 3,6 m
14|Z-1 2000 20 SZ 2 3,5
15]Z-2 K, 1000/- | K, 50/- - - -
16 | Eg 10 ha SZ 0,3 4,5
17| Ev-1 - - -
18 | Ev-2 - - -
19 | Ev-3
20 | Ee 10 ha SZ 0,3 4,5
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2 [M&1| G gyep |50.000 (5ha) - SZ 0,5 (max 400 m?) G:45
3 T - - - - - -
4 [Ma2| G  szanté | 200.000 (20ha) - SZ| 0,3 (max1000m? | 45*
G gyep 50.000 (5ha) 100 Sz 1,0 (max 1000 m?) 4,5
G sz616 | 20.000 (2ha) 50 Sz | 2,0 (max 800 m? 45
G Gyiimdles | 30.000 (3ha) 60 Sz | 1,0 (max 1000 m?) 45
5 T - 200.000 (20ha) - SZ miivelési ag szerint G, L:
4,5*
6 IMa- | G szt | 200.000 (20ha) - Sz 0,1 (max 500 m2) 4.5%
21E) G ay 50.000 (5ha) 100 SZ 0,5 (max 400 m2) 4,5
G sz 20.000 (2ha) 50 SZ 1 (max 500 m2) 4,5
G Gy 30.000 (3ha) 60 SZ 0,5 (max 1000 m2) 4,5
7 T - 200.000 (20ha) - SZ mivelési ag szerint G, L:
4,5*

K.: kialakult, SZ: szabadon 4l16, G: gazdasagi épiilet a jelzett miivelési aghoz kototten:

T: tanyagazdasag lakoeplilettel: lakoéplletet is magaba foglalé egyéni gazdasag terilete

L: tanyagazdasag lakoéplilete

* technoldgiai torony ennél magasabb is lehet




